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Notulen       

 

Algemene Ledenvergadering Sportclub Teuge 
22 november 2016 

 
 
 
 
1. Opening 
 
Debbie opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom bij de Algemene 
Ledenvergadering van Sportclub Teuge. In haar opening staat Debbie kort stil bij 
degenen die het afgelopen jaar de club zijn ontvallen.  
 
Er zijn geen aanvullingen op de agenda.  
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
 
In de voorbereiding op deze vergaderging heeft het bestuur het bericht ontvangen 
dat Jacco Zijp een ernstig ongeluk heeft gehad en dat hij een moeilijk 
revalidatietraject in vooruitzicht heeft. Het bestuur zal hem namens de club veel 
sterkte toewensen.  
 
Er zijn verder afmeldingen binnen gekomen van:  

- Maurice Roeterd 
- Tom Dhont 
- Peter Bouwman 
- Ferdi Slijkhuis 
- Wilma Schouten 
- Wilfred en Monique Boesveld 
- Piet Moree 
- Frank van Lohuijzen 
- Martie Westerink 
- Gerard Jansen 
- Gert Klaasen 

 
Tot slot vraagt het bestuur nog aandacht voor de commotie die in het najaar is 
ontstaan over de mogelijke gezondheidrisico’s van het rubbergranulaat dat op de 
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kunstgrasvelden ligt. Het RIVM heeft monsters genomen van ons kunstgrasveld ten 
behoeve van onderzoek. Naar verwachting zullen de uitkomsten van dit onderzoek rond 
15 december bekend worden. Tot die tijd volgen wij nog steeds het advies van de KNVB 
en de RIVM (het kunstgrasveld blijft dus open voor trainingen en wedstrijden). 

 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering 17 november 2015;  
 
De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 november 2015 worden 
paginagewijs doorgenomen. Er zijn geen tekstuele wijzigingen en daarmee wordt het 
verslag conform vastgesteld.  
 
4. (Jaar)verslag 2015/2016  
 
Michel geeft aan dat ook dit jaar alle bestuursleden een verslag van het afgelopen 
seizoen hebben opgesteld. Deze verslagen zijn gebundeld in het jaarverslag 2015-
2016. Het seizoen 2015/2016 was het seizoen waarin we de vruchten hebben 
geplukt van al de verbeteringen die we hebben doorgevoerd aan de accommodatie. 
  
Sportclub Teuge groeit verder door… 
Ook in het verslag van vorig jaar is al aangegeven dat Sportclub Teuge verder 
doorgroeit. Vorig jaar hadden we rond deze tijd nog 682 leden. Sportclub Teuge 
heeft op dit moment 729 leden. Deze groei is vooral veroorzaakt door de instroom 
van 35+ plus leden (32), biljarters (23) en de zaal. De afname van zit vooral bij de 
niet-spelende leden en de gymnastiek.  
 
Voetbal 
Teuge 1 heeft een wisselvallig seizoen 2015 -2016 gespeeld. Mede veroorzaakt door 
een smalle selectie en een aantal geblesseerde spelers. De doelstelling was om het 
"linkerrijtje" aan te tikken en zo snel mogelijk veilig te spelen. Tot 5 wedstrijden voor 
het einde van seizoen leek de doelstelling ook gehaald te worden, maar door een 
aantal nederlagen in de slotfase moest er alsnog nacompetitie gespeeld worden 
tegen degradatie. In 2 wedstrijden tegen Elspeet werd handhaving in de 3e klasse 
behaald.  
 
De jeugd blijft gestaag groeien. We hebben 26 jeugdteams. Op dit moment hebben 
we alle leeftijdscategorieën dubbel bezet. Dat betekent dat we voor de jeugd zowel 
prestatie als plezier aan kunnen bieden en dat een iedere op zijn of haar niveau kan 
voetballen. De TJC houdt korte lijnen met de trainers en leiders om gezamenlijk zo 
goed mogelijk de begeleiding te kunnen doen. Om de leiders en trainers zichzelf te 
kunnen ontwikkelen is de KNVB bij ons geweest voor een aantal trainingsavonden. 
Verder zijn er binnen de jeugd nog diverse activiteiten georganiseer, zoals Clinic van 
de Twentse voetbalschool, het Rabobank jeugdtoernooi, het pupillenkamp en de 4x4 
toernooien. 
 
Om elke week weer voldoende scheidsrechters te krijgen, blijft een uitdaging. Beide 
scheidsrechterscommissies (senioren en junioren) zijn er ook dit seizoen weer 
geslaagd om het merendeel van de wedstrijden te voorzien van een scheidsrechter. 
We bedanken alle scheidsrechters die dit jaar weer voor de club hebben gefloten. 
Voor de wedstrijden van de lagere senioren elftallen en de junioren wordt de groep 
van vaste clubscheidsrechters steeds kleiner.  
 
De medische staf zorgt er voor dat op de dinsdag en donderdagavond op de club 
verzorging aanwezig is. Daarnaast gaat er met de wedstrijden van het eerste en het 
tweede een verzorger mee. Helaas is het niet altijd mogelijk om de gehele zaterdag 
medische verzorging op de club aanwezig te hebben. We constateren dat dit toch 
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eigenlijk wel noodzakelijk is. Het zou goed zijn dat we op de zaterdag morgen een 
aantal EHBO-ers zouden hebben die de eerste hulp bij sportblessures kunnen doen.  
 
Alle elftallen zijn dit jaar weer voorzien van gesponsorde kleding. Mooi resultaat. Er is 
een 6-tal teams in het nieuw gestoken. Er is een aantal nieuwe sponsoren bij 
gekomen, maar ook is er een aantal vaste sponsoren die regelmatig wat teams in het 
nieuw steken. We merken wel dat het soms best bedroevend is hoe met 
kleding/materialen wordt omgegaan en hoe het na een seizoen wordt ingeleverd.  
 
Overige onderdelen sportclub Teuge 
De overige sportonderdelen van de club functioneren op dit moment uitstekend. De 
zaal is iets gegroeid, volleybal en dynamic tennis blijven op niveau. Alleen de 
gymnastiek is qua aantallen terug gelopen. Financieel zijn alle onderdelen gezond. 
Ook zijn we als sportclub met twee onderdelen uitgebreid, namelijk de biljarters en 
de mannen volleyballers. Buiten het veld is de Sportclub bijna net zo actief als 
daarbinnen. Dit geldt voor alle afdelingen. Een aantal activiteiten die het afgelopen 
seizoen weer georganiseerd zijn, zijn de volgende: klaverjasavonden /-toernooien, 
bingo, Fietstocht Hemelvaartsdag, Autopuzzeltocht, Dankjewel-avond, feetjes 
rondom de laatste thuiswedstrijden. Bij deze activiteiten speelt onze kantine een 
belangrijke rol. Vanuit de binnendienst is dit jaar ook een actie opgezet met de 
Vriendenloterij. Deze actie was erg succesvol en brengt jaarlijks een leuk bedrag in 
kas, dat gebruikt zal worden voor het opknappen van de kantine.  
 
Vrijwilligers  
Het aanstellen van een vrijwilligerscoördinator was een belangrijk focuspunt voor dit 
jaar. Jennifer Hemeltjen heeft zich aangemeld als vrijwilligerscoördinator. Samen 
heeft zij met de voorzitter een stappenplan gemaakt voor de periode, waarbij we 
ervoor gekozen hebben om de plannen eerst klein en behapbaar te maken. De 
Seizoensopening voor de jeugd is gebruikt om ouders van de jeugd bij de club te 
betrekken en bij hen te inventariseren wat hun beroep is en of ze bereid zijn om 
vrijwilligerstaken op zich te nemen.  
 
Communicatiecommissie 
De communicatiecommissie was in de loop van de tijd al redelijk uitgedund. Hier 
blijkt ook gelijk hoe kwetsbaar we zijn als vereniging. We hebben onze vrijwilligers 
nodig om op alle fronten goed te kunnen functioneren. Frank van Lohuizen heeft 
begin van het jaar aangegeven te willen stoppen met de commissie. Frank heeft een 
hele belangrijke en waardevolle bijdrage geleverd aan ons clubblad en het tot stand 
komen van de presentatiegids. In het laatste clubblad heeft een oproep gestaan om 
nieuwe vrijwilligers te werven om het voortbestaan van ons clubblad te kunnen 
waarborgen. Helaas heeft nog niemand zich gemeld. Gelukkig zijn we in gesprek met 
een aantal gegadigden en lijkt het erop dat we weer een blad kunnen maken. 
Vrijwilligers zijn dan ook nog meer dan welkom.  
 
Hoofdsponsor 
Skantrae is na 9 jaar gestopt als hoofdsponsor. Gelukkig hebben wij een nieuwe 
hoofdsponsor gevonden in Oorspronkelijk Wonen. Ook Maclean en Haverkamp 
hebben weer voor 3 jaar hoofdsponsorschap bijgetekend. Hier zijn wij als bestuur 
heel erg blij mee.  

 
Dorpshuis 
Vorig jaar is al aangegeven dat er veranderingen zijn geweest in de personele 
bezetting bij het dorpshuis. Inmiddels is er een nieuw bestuur voor de Stichting 
Dorpshuis gevormd. Deze bestaat uit Jan van Noort, Lucas Harbers, Arne Pruijt en 
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Debbie Rib. Gezamenlijk zal er gekeken worden hoe we de sociaal culturele 
activiteiten van het dorpshuis nieuw leven in kunnen blazen.  

 
Tot slot worden de vele vrijwilligers die zich ingezet hebben voor de Sportclub 
bedankt.  
 
Naar aanleiding van het verslag wordt de volgende vraag gesteld:  
 
Is er een plan van aanpak aanwezig voor het opknappen van de kantine en is 
hiervoor ook een planning gemaakt?  
In reactie op deze vraag geeft Hellen aan dat er eerst gestart wordt met het vormen 
van een commissie en dat er volgens in er in de 1e helft van 2017 gestart wordt met 
een analyse van de situatie in de kantine. 
  
5. Financieel Jaarverslag 2015 / 2016 
 
Stefan geeft aan dat hij van de commissies Zaalvoetbal, Volleybal, Gymnastiek en 
Dynamic Tennis en Biljart een financieel overzicht ontvangen, deze zijn niet verwerkt 
in de presentatie van de cijfers.  
 
Balans 
Eerst geeft hij een toelichting op de balans:  
 

 
 
 
De volgende punten komen hierbij aan de orde: 
- De activa nemen af door afschrijving op bestaande bezittingen. Qua 

investeringen hebben we het afgelopen seizoen alleen een tractor voor het 
kunstgras aangeschaft. De kledingvoorraad is per einde seizoen nul en zal dit 
seizoen weer gevuld gaan worden met de aanschaf van sponsorkleding voor de 
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selectie. Dit wordt vervolgens over 4 jaar afgeschreven. Deze kledingkosten 
worden gedekt uit de sponsorbijdragen van onze hoofdsponsors. 

- Qua vorderingen hebben we per einde vorig seizoen nog vorderingen op onze 
energieleverancier, op de gemeente Voorst en nog wat andere overlopende 
posten. De afname van het banksaldo heeft als voornaamste oorzaak de 
aanschaf van de eerder vermelde tractor. 

- Het eigen vermogen is toegenomen met het saldo van de winst. Aan de 
voorzieningen zijn toegevoegd de jaarlijkse reserveringen voor groot onderhoud. 
De overige voorziening is nu volledig leeg (was namelijk een oude voorziening 
getroffen voor de grasmaaier), omdat we deze gebruikt hebben gebruikt voor de 
nieuwe tractor. 

- Onze lening is afgenomen met het bedrag wat in mei is afgelost. De overige 
schulden betreffen voornamelijk posten waarvan de factuur pas in het nieuwe 
seizoen zijn binnengekomen maar de kosten betrekking hebben op het vorig 
seizoen. 

 
Resultatenrekening 
 

 
 
Bij de resultatenrekening wordt eerst ingegaan op de opbrengsten van de vereniging: 
- Entreegelden: de begroting voor het komende seizoen is € 4.500 hoger dan 

vorig seizoen. Dit komt door de entreegelden van de wedstrijd tegen Go Ahead 
Eagles.  

- Kantine-inkomsten: 
Verder is de verwachting dat de kantine inkomsten nagenoeg gelijk blijven met 
vorig seizoen. Dit is behoudend ingestoken, tegenover de stijging van kantine-
inkomsten door de wedstrijd van Go Ahead Eagles staat een daling van de 
kantine-inkomsten door toernooien. 
Ook de bingo inkomsten leveren een mooie bijdrage aan de opbrengsten, wel 
zien we dat het steeds lastiger wordt personeel te krijgen achter de bar tijdens 
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deze avonden,  meld je dus aan bij Hellen als je het leuk lijkt om eens bij te 
springen op een vrijdagavond. De sponsorcommissie blijft ook goede resultaten 
boeken maar ook daar zitten ze te springen om vrijwilligers. 

 

 
 
Op bovenstaande sheet komen de uitgaven aan de orde: 
- Onder kosten voetbal valt op dat de kosten KNVB/toernooien flink zijn gestegen, 

dit komt door het bedrag wat we aan Go Ahead Eagles moesten betalen. Verder 
blijven de voetbal gerelateerde kosten nagenoeg gelijk. 

- De facilitaire kosten zijn al jaren stabiel. Wel is het potje voor de voorziening 
jeugdplan na het lopende seizoen leeg. Om toch de nodige kwaliteit te kunnen 
blijven leveren bij de jeugd zullen we er niet aan ontkomen de contributies voor 
jeugdleden in de toekomst te moeten verhogen. 

- Door incidentele uitgaven zijn de algemene kosten vorig seizoen hoger 
uitgevallen dan normaal, voornamelijk door de 2e rij reclameborden en de 
reclameborden voor de kunstgrasleverancier, ook is de bijdrage voor de 
buurtsportcoach geboekt onder diverse algemene kosten. 

 
Hiermee eindigt het afgelopen seizoen met een saldo van 156 euro en de begroting 
dit seizoen uiteraard op 0. 
 
Naar aanleiding van het financieel jaarverslag wordt de volgende vraag gesteld: 
 
Uit de begroting blijkt dat het budget van het clubblad verder afneemt, is het clubblad 
dan minder belangrijk geworden?  
Debbie geeft aan dat dit niet het geval is. Zij geeft aan dat de communicatie-
commissie maar een beperkt aantal leden had, de ontwikkeling van de presentatie-
gids is vertraagd. Voor het komende seizoen zullen er dan ook minder clubbladen 
worden uitgebracht. Verder is het de bedoeling om het clubblad meer in digitale vorm 
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uit te brengen, waarbij we het wel belangrijk vinden dat iedereen die het clubblad nog 
op papier wil ontvangen dit ook nog kan krijgen.   
  
6. Verslag Kascontrole commissie en benoeming nieuwe commissie; 

 
Gert Klaassen heeft zich afgemeld en daarom heeft Gerard Dijkstra het verslag 
vanuit de kascontrolecommissie gedaan. Gerard geeft aan dat de kascontrole-
commissie een uitgebreide toelichting van de penningmeester heeft ontvangen. 
Namens de commissie geeft hij de penningmeester en de administrator de 
complimenten voor deze heldere toelichting en de goede scheiding tussen de 
werkzaamheden van de penningsmeester en de administrator. De commissie 
adviseert de vergadering om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid. De vergadering verleent het bestuur decharge.  
 
De nieuwe kascontrolecommissie bestaat uit Gerard Dijkstra en Martin Woldhuis. 
 
7. Presentatie Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) 
 
Vanuit de commissie Normen en Waarden geeft Remco Uenk een toelichting op de 
introductie van de Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG). Hij geeft aan dat de 
aanleiding voor de invoering van de VOG ligt in de maatschappelijk rol en 
verantwoordelijkheid van Sportclub Teuge om bij te dragen aan een veilig 
sportklimaat voor iedereen. Sportclub Teuge kan niet zonder vrijwilligers, maar het is 
wel belangrijk om te weten wie wij binnen onze verenigingen aan het werk hebben. 
Het verstrekken van VOG past binnen het landelijke initiatief van het NOC/NSF en er 
zijn geen kosten verbonden voor de deelnemende clubs.  
 
De manier waarop we hier vorm aan willen geven is al volgt: 
- De aanvraag zal voor iedereen gelden, maar er zal gestart worden met de 

trainers en leiders die betrokken zijn bij de jeugd. 
- Wanneer er een VOG aangevraagd moet worden ontvangt de vrijwilliger een 

mail waarin uitgelegd wordt hoe de aanvraagprocedure in zijn werk gaat. De 
VOG aanvraag is gratis. Voor de aanvraag hebben wij de officiële voorletters en 
geboortedatum van de vrijwilliger nodig. In december zal gestart worden met de 
uitvoering van de VOG. Inmiddels heeft het bestuur al een VOG aangevraagd en 
ontvangen.  

- Wanneer een vrijwilliger weigert om een VOG aan te vragen of deze wordt niet 
verstrekt zal hij/zij geen vrijwilligerstaken meer binnen SP-Teuge mogen 
uitvoeren. 

Na deze vergadering zullen de leden via de website geïnformeerd worden over de 
invoering van de VOG en de leden die het aangaat zullen hier natuurlijk individueel 
over geïnformeerd worden.   

 
8. Vooruitblik 2016-2017 
 
Debbie neemt vervolgens het woord en blikt vooruit op het lopende seizoen. Zij geeft 
aan dat de focus op het komende seizoen tweeledig is: vrijwilligers en sponsoren; 
 
Vrijwilligers het kloppend hart van onze vereniging 
Er zijn verschillende commissie onder bezet (bijv. communicatie- en 
sponsorcommissie). Het is van belang om de invulling commissies op orde te krijgen. 
Dit vergt veel tijd en aandacht en is wat het bestuur betreft een gezamenlijke 
verantwoordelijkheid. Verder zal er in dit seizoen samen met de 
vrijwilligerscoördinator gewerkt worden aan een beleid/plan van aanpak gericht op 
vrijwilligers (hoe ga je om met het verplichten van vrijwilligerswerk? moet je extra 
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contributie heffen voor mensen die geen vrijwilligerswerk doen? etc.). Dit zijn lastige 
onderwerpen waar we goed en weloverwogen mee aan de slag willen. 
 
Aandacht voor onze sponsoren 
Een tweede focuspunt voor dit lopende seizoen zijn de sponsoren. Sponsoren 
moeten we koesteren en actief betrekken bij de vereniging. We hebben hiervoor een 
goed-bemenste en actieve sponsorcommissie voor nodig. Op het moment dat we de 
bemensing op orde hebben zullen we gaan brainstormen over de manier waarop we 
onze sponsoren actief kunnen betrekken.  
 
9. Rondvraag en sluiting; 
 

In de rondvraag worden de volgende vragen gesteld:  
 
Kan er ook een jaaragenda op de website geplaatst worden? 
Debbie geeft aan dat voor het jaar 2017 een jaarplanning gemaakt worden en dat 
deze op de site zal worden geplaatst. 
 
Zouden er buiten ook meer asbakken geplaatst kunnen worden, omdat er op de 
plekken waar gerookt worden, wordt vaak troep aangetroffen? 
Wilco geeft aan dat hier naar gekeken zal worden. 
 
Tot slot wordt er aandacht gevraagd voor de autopuzzelrit op 11 december 2016!  
 
 
 
 

 

***** 
 
 

 


